



“唯有牡丹真国色，花开时节动京城。”在四月春色融融的日子，洛阳城街巷园林千株万株牡丹绽放，花团锦簇芳香缭绕。而在我们的城市，四月的春天也因为一位“国色”新秀——534医院糖尿病多学科诊疗中心的出现而变得更加绚烂多彩。

我市首家糖尿病多学科诊疗中心成立

本报讯 近日534医院率先通过上级部门审批，打破各科室各自诊疗壁垒，建立了我市首家糖尿病多学科诊疗中心。

与以往任何一家新生医院或者新生学科的出现所掀起的波澜不同，糖尿病多学科诊疗中心似乎更笼罩着一些神秘色彩，“多学科”的名片，使它成为人们热议的焦点。那么，是何缘由让它亮相之初就能成为古城人瞩目的焦点？我们前往该院进行了探访。

一站式诊疗模式 多学科防治糖尿病科学更有效

长期以来，糖尿病患者总习惯于内科就诊，但糖尿病及其并发症的诊疗却涉及多个科室。大多数糖尿病患者不知道得了此病还要到眼、肾等相关科室定期检查，等到知道时已经患了不能逆转的糖尿病并发症。这是我国糖尿病患者发现并发症较晚，治疗效果相对较差、致残、致死率较高的主要原因之一。多学科诊疗将对糖尿病及其并发症防控起到单一科室不能比拟的累加递进效果，使患者能够及时发现，进一步控

制、治疗并发症。

多学科名医云集 科学诊疗

在诊疗中心，从你建立病历档案的那一天起，每一次就诊，都是名医的联合会诊。

这里有内科方面的权威指导名医，我国“糖尿病综合防治规划纲要”的起草人，中国糖尿病综合防治计划工作委员会主任委员刘尊永教授；外科治疗上的权威——中国GBP治愈糖尿病手术创始人张新国教授；综合防治方面的权威——中华医学会行为医学副主委，享受国务院特殊津贴名医张锡明教授。除此之外，该中心还拥有中华医学会内分泌分会、中华神经学研究会等十余名知名名医、教授，并与全国多家医院建立了远程会诊中心。

汇集先进设备 诊疗更轻松

先进的检测设备，有助于提高医生的临床处置能力，避免临床漏诊、误诊。

该中心内分泌实验室配有免疫、酶免、生化、化学发光等全套内分泌检测设备，可开展胰岛素释放

试验、C肽释放试验、T3、T4、TSH等全套糖尿病专科检测。中心拥有美国动态血糖监测系统、胰岛素泵、vista超声血管诊断仪、PAD检测仪、空气波动力治疗仪等一批先进的检测、治疗设备及先进的手术室、DICU室。

其中，美国动态血糖监测系可以连续监测72小时内的动态血糖变化，从而直观揭示了常规监测未能发现的治疗盲区；您只需要打开开关，胰岛素泵将根据你的各种状态，吃饭、睡觉、运动等，随时随地为您自动定量注射胰岛素。

多学科新疗法 糖尿病康复有望

该中心实施糖尿病人的分型、分级诊疗模式，为每一位患者制订最适合的个体精细化诊疗方案，建立了糖尿病防治360度全方位立体作战和防御系统。

“胰岛β细胞养息疗法”安全可靠降糖快，远期疗效稳定；糖尿病胰岛素强化双C治疗，源自欧洲糖尿病研究协会(EASD)的糖尿病个体精细化治疗核心技术，能有效提高生活质量，控制血糖，延缓并发症出现；胰岛素增敏剂修复治疗，目前

医学界认可的针对“胰岛素抵抗”的有效疗法以及糖尿病干细胞治疗等新技术、新疗法。

而最令人期待的，是针对2型糖尿病患者的GBP手术。GBP，又名胃转流手术，它通过消化道的改建来实现内分泌调节，降低了胰岛素抵抗，促进了胰岛细胞增殖，从而达到控制血糖的效果，实现2型糖尿病的临床康复。

温馨提示：

糖尿病免费筛查、讲座通知

洛阳市红十字会、534医院联合启动20万元院内糖尿病多学科康复基金，用于洛阳市糖尿病免费筛查、健康教育及贫困糖尿病患者的免费救助。糖尿病免费筛查将持续至4月30日，洛阳市民可凭本人身份证前往534医院进行筛查。

中华医学会糖尿病健康讲座时间为4月16日、17日下午3时~5时；4月18日上午10时~12时。由中华医学会行为医学副主委张锡明教授；我国“糖尿病综合防治规划纲要”的起草人刘尊永教授主讲。在洛阳市涧西区天津路南端534医院。读者可打电话64281988咨询。

(通讯员 贺曙)

相关链接

最易忽略的三种糖尿病并发症

众所周知，糖尿病患者典型临床症状是“三多一少”(即多饮、多食、多尿和消瘦)。可是，近来医学研究发现，有30%以上的糖尿病患者临床症状是不典型的。同样是糖尿病，出现的临床症状却大不相同。



下面三种情况是最易被忽略的三种糖尿病并发症。

糖尿病性肾脏病：

由于肾脏的细微结构发生病变，患者出现水肿、高血压、肾功能不良等，很容易被误诊为单纯性肾炎，而忽略糖尿病。

糖尿病性胃肠：

久治不愈的慢性腹泻，病因在糖尿病，常被误诊为“慢性结肠炎”。另外，酮症酸中毒常被误诊为“急性胃肠炎”而失去抢救时机。

糖尿病性神经炎：

糖尿病会引起马尾病变，虽然这种病例比较罕见，但糖尿病患者出现手脚麻木症状的却不少见，往往被简单地诊断为神经炎，却忽略了糖尿病。

政府主办 权威媒体倾力打造的豫西唯一品牌车展

诚信担保

2010中国·洛阳第九届名车展

主办：洛阳市人民政府
地点：洛阳新区体育中心广场

承办：洛阳日报报业集团
时间：2010年4月22日~25日

诚信为本 服务客户

逛主流车展 先射丘比特 再开福仕达



二等奖 (价值4800元,每天抽出1套,共4套)

三等奖 长城哈弗H3汽车模型 (价值800元,每天抽出5个,共20个)

车展现场 购车、订车送 SunTek 太阳膜 (洛阳爱车一族汽车生活馆提供)

奖品车由海马汽车、海马福仕达洛阳达升4S店独家提供

已报名参展品牌

免费参观 购票抽奖

